
 

                                      ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

 Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2020 (dois mil e vinte) 

aos 14 (quatorze) dias do mês de Abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio 

da Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n 

St. Vista Alegre sob a presidência do presidente vereador Wilson Lopes 

Lourenço onde reuniram os seguintes senhores Vereadores: Aparecido 

Lucena Cavalcante, Gerson Alves de Oliveira, Paulo Coelho Sousa Filho, 

Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei Gonçalves de Oliveira, Vicente 

Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa onde primeiramente 

realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a 

Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo 

anunciou ausência com justificativa do vereador Antônio Fialho Ferreira e 

que os demais senhores vereadores se encontravam presentes e seguindo 

iniciou o pequeno expediente onde solicitou a primeira secretária a verª. 

Renata Gomes do Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 

1ª(primeira) Sessão Ordinária do Mês de Abril de 2020 que após foi 

aprovada e assinada sem modificação dando sequência o senhor 

presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria onde não 

houve nenhuma matéria apresentar em seguida foi dado início a Ordem do 

Dia onde não havia nada na ordem do dia logo após o presidente perguntou 

aos senhores vereadores se desejavam fazer uso da palavra e concedeu 

até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o vereador Paulo Coelho que 

disse: boa noite a todos senhor presidente quero dizer que referente ao 

assunto de ontem que foi debatido sobre o caso da Adriana quero dizer 

que estive  no cartório e conseguir conversa com a senhora Marlene onde 

ficou apenas de o Pablo leva os documentos dele porque ele precisa 

atualizar a certidão de nascimento dele depois de pronto a Marlene vai 

custear esse valor pra ele então quero aqui agradecer aos nobres colegas 



pôr se dispôs ajuda mais provavelmente não vai precisa desse custeio 

mais muito obrigado tem também outra coisa como tinha falado ontem em 

criarmos uma comissão especial só que quando cheguei em casa ontem 

depois da sessão o governador Mauro Carlesse tinha sancionado um 

decreto liberando aberto do comercio com as exigência da liberação porém 

conversei com o prefeito municipal ele me falou que não sabe se vai aderir 

ao decreto do estado porque não é obrigatório o prefeito aderir a esse 

decreto mais eu creio que nós vereadores temos que tenta conversa com 

o prefeito peço ao presidente que marque uma reunião aqui na câmara 

com o prefeito para nos saber qual vai ser o passo dele referente a esse 

assunto porque sei que os comerciantes precisa trabalhar mais também 

precisamos qual é a ideia dele e muito obrigado senhor presidente em 

seguida se manifestou a vereadora Renata Gomes que disse:  boa noite a 

todos cumprimentando as palavras do vereador Paulo nos faze também 

uma reunião juntamente com os comerciante de nossa cidade mostrando 

como eles devem trabalhar com distanciamento com o álcool para que 

depois eles não venham dizer que não foram informados então tem que 

ser uma equipe pra dizer pra eles como devem fazer juntamente com a 

secretaria de saúde a Dora da vigilância sanitária sentar com eles e explica 

passo a passo passando as instruções necessárias de uma forma correta 

e muito obrigada com a réplica o vereador Paulo que disse realmente 

vereadora tem que seguir as exigências e no pronunciamento do 

governador ele diz que a vigilância sanitária tem que fazer a fiscalização 

em todos os comércio nas questões de higienização e com distanciamento 

de dois metros das pessoas senhor presidente quero aqui só deixa 

marcado a presença do Rogério presente nesta sessão e muito obrigado 

logo após se manifestou o vereador Waltuir Bernardo que disse: quero 

cumprimentar os visitantes e aos funcionários desta casa quero dizer aos 

nobres colegas vereadores que estamos aqui para ajudar e apoiar igual a 



vereadora Renata falou se quiser convidar os comerciantes é uma ótima 

ideia vamos fazer nossa parte e dizer também como os senhores ouviram 

no grupo o prefeito dizendo que lá em Paraiso estar tendo o combate nas 

ruas e ele disse que acha que por aqui seria possível fazer isso também 

no meu ponto de vista seria muito importante fazer esse trabalho e quanto 

mais rápido seria melhor para prevenir nosso município e muito obrigado  

em seguida o presidente agradeceu a presença do Rogério por esta 

prestigiando essa sessão que volte sempre e por não haver mais nada a 

tratar o presidente agradeceu a presença de todos os visitantes que sejam 

bem vindo e desejou uma boa noite e encerrou a presente Sessão 

Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá assinada pelo 

Presidente, 1º primeira  e 2º segundo secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa_______ 

 

 


